



Усманский рецидивист предстанет перед судом за совершение ряда преступлений



Усманским МСО СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с особой жестокостью, издевательствами и мучениями для потерпевшего), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с особой жестокостью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 12 марта текущего года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения жестоко избил 66-летнюю мать, нанеся ей обутыми в зимние ботинки ногами не менее 25 ударов по различным частям тела, в том числе и в области расположения жизненно важных органов – головы и грудной клетки. Кроме того, вылил на ее голову строительный лак. Более двух недель пенсионерка находилась во вредных для здоровья условиях. 27 марта, найдя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

в себе силы подняться, она в халате и тапках вышла на улицу и, остановив проезжающий мимо автомобиль, уехала к дочери, которая впоследствии обратилась за медицинской помощью. С множественными переломами ребер женщина была госпитализирована. А 27 апреля обвиняемый подверг избиению сожительницу, с которой в ходе распития спиртных напитков у него завязалась ссора. Взяв монтировку, он с особой жестокостью нанес женщине не менее 44 ударов. Они пришлись по различным частям тела потерпевшей. От полученных травм женщина скончалась. По результатам судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти потерпевшей стала закрытая травма грудной клетки, живота, в виде множественных переломов ребер и разрывов внутренних органов.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый был неоднократно судим, в том числе за изнасилование. Стараясь приуменьшить степень своей вины в совершении очередного преступления, жестокость по отношению к сожительнице он объяснял самообороной, так как в руке женщины был нож. Но его доводы следствием признаны несостоятельными - ему ничего не мешало избежать конфликта, покинув дом. Однако, как считает следствие, он стал избивать потерпевшую, осознанно идя на совершение преступления, что также подтверждается заключением судебно-психиатрической комиссии экспертов, согласно которому он осознавал характер и общественную опасность своих действий и руководил ими.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/968176>